

## 我校召开 2019 年全面从严治党工作会议

(通讯员 孙睿翻)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习贯彻党的十九大精神,落实好中央纪委三次全会、十届省纪委四次全会和全国、全省教育系统全面从严治党工作电视电话会议决策部署,推进我校全面从严治党工作深入开展,4月15日下午,我校在图书馆二楼报告厅召开 2019 年全面从严治党工作会议。党委书记贾修国,校长赵继红,党委副书记、纪委书记张莉蓉,副校长马东斌、周海兴、李小明、王海天和全校副科级以上干部、具有副高级及以上职称人员和各党总支(直属党支部)纪检委员约 200 多人参加了会议。校长赵继红主持会议。

贾修国就扎实推进我校全面从严治党工作作安排部署。讲话共分三个部分,一是全面从严治党实效性不断提高,学的氛围、严的氛围、干的氛围越来越浓;二是准确把握管党治党越往后越严的趋势,增强推进全面从严治党的思想自觉和行动自觉;三是切实把管党治党责任扛稳、抓牢、做实,营造干事创业的良好环境。他说:2018 年,校党委对办



学学校的全面领导不断加强,基层党组织战斗堡垒作用得到有效发挥,广大党员干部站位更高、标准更严、工作更实,学校政治生态持续向好。他同时指出:我校全面从严治党虽然取得了一定成效,但工作中也存在着一些问题和不足。比如,上热中温下冷的现象在一定程度上仍然存在,主体责任的具体落实措施缺乏针对性和有效性,动态管理和过程控制还不够成熟和完善;纪委“四种形态”运用还未精准到位等,针对上述问题,我们必须切实以刀刃向内的勇气和自我革命的精神,将“严”字长期坚持下去,全面从严、自觉从

严、一严到底,推动全面从严治党。他强调,今年是中华人民共和国成立 70 周年,是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,也是我省以党的建设高质量推动经济发展高质量的大抓落实之年。针对如何开展今年我校全面从严治党工作,他提出六个“严抓”:严抓氛围营造,持续强化党的政治建设;严抓落实落地,全面夯实管党治党责任;严抓基层基础,切实提高党建质量;严抓作风建设,不断提振党员干部精气神;严抓执纪问责,一体推进“三不”机制;严抓巡视整改,完善权力监督格局。他要求大家更加紧密地团结在以习近

平同志为核心的党中央周围,不忘初心,牢记使命,坚持从紧从严,狠抓责任落实,努力推动全面从严治党向纵深发展,为建设河南开放大学、加快推进省级优质高等职业院校建设进程提供坚强保证,为中原更加出彩作出新的更大贡献。

张莉蓉在讲话中对 2018 年学校的党风廉政建设和反腐败工作进行了总结和回顾:一是以政治建设为统领,推动“两个责任”落实落细。二是重在抓早抓常,学校政治生态持续向好。三是坚持纪在法前,强化执纪监督问责。四是加强纪律建设,严明政治纪律和政治规矩。五是深化标本兼治,推动以案促改工作制度常态化。六是提升履职能力,锻造纪检监察干部队伍素质。她同时对 2019 年的纪检监察工作进行安排,要求强化政治引领,忠诚履行政治监督责任;提高政治站位,确保集中整治形式主义、官僚主义见实效;持续正风肃纪,在作风建设上再发力;深化以案促改,着力构建“不敢腐、不能腐、不想腐”机制;用好“四种形态”,提升日常监督的效果;深化廉政宣教,营造风清气正的校园环境;打造过硬本领,以更高要求抓好纪检监察队伍建设。

会议举行了 2019 年全面从严治党承诺书和目标管理责任书签订仪式。贾修国和赵继红分别签订了 2019 年书记或校长全面从严治党主体责任承诺书。他们与副校级领导干部签订了《副校级领导干部 2019 年全面从严治党目标管理责任书》;副校级领导干部与部门负责人签订了《部门负责人 2019 年全面从严治党目标管理责任书》。

赵继红对会议进行了总结,首先向与会人员传达了上午召开的全省省管高校推进巡视整改深化以案促改工作会议的主要精神,并要求从以下三个方面结合学校实际抓好贯彻落实。一要强化从政治上看问题的意识,提高对巡视整改工作的思想认识;二要把工作抓实,对照案例分析问题并通过制度建设防止同一类问题的发生;三要把整改与推动学校建设上水平结合起来。最后,对贯彻落实我校全面从严治党工作会议精神,她要求:抓紧组织学习,强化责任落实,主动担当有为,全体党员干部要保持奋进的状态,认真按照会议部署的重点任务和要求,发扬钉钉子精神,确保各项工作有序推进,以全面从严治党的优异成绩,推动学校各项事业再上新台阶!

## 我校举行 2019 年春季田径运动会

(通讯员 杨文娟)最美人间四月天。4月16日上午,我校 2019 年春季田径运动会开幕式在东校区运动场举行。校领导贾修国、赵继红、张莉蓉、马东斌、周海兴、李小明、王海天出席开幕式。副校长马东斌主持开幕式。

7:50 参加开幕式的师生代表已经整装到位,国旗队、运动员方队完成列队。8:00 我校 2019 年春季田径运动会正式开始。

伴着激昂的进行曲,国旗班方队、雷锋示范连方队、路由志愿者方队、各学院运动员方队以及教职工方队依次入场。他们身着统一的服装、迈着矫健的步伐、喊着嘹亮的口号、舞动强健的身躯,有序地走过看台,充分展现出我校师生积极向上、拼搏奋进的风采和精神。主席台和看台上的观众不时起立,为各个方阵鼓掌加油。



本届入场式无疑是最大的亮点,各学院的同学们自发创作了结合本院特点与体育运动相结合的风采展示表演。工商管理学院、人文学院、机电工程学院、建筑工程学院方阵激情热舞,尽显学生青春风采。财会金融学院、艺术学院的方阵伴着传统音乐,跳着民族舞蹈,信息工程学院方阵敲着大鼓、舞着双龙、练着武术,学生们的表演展示了传统文化魅力。教

工方阵带来的《第九套广播体操》,整个场面气势恢宏,动作整齐划一,展示了教职工健康的体魄和昂扬的精神面貌。节目精彩纷呈,各路才艺荟萃,别具特色的开幕式体现了我校师生各有所长的优秀素质,也反映出校园文化的多样与包容。

入场式后,副校长周海兴致开幕词。周海兴说,十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视体育工作,着力推进体

育强国建设。我校认真贯彻落实“健康中国战略”,坚持立德树人,积极开展学校体育运动,强健师生的体魄和精神,为学校各项事业的发展注入新的生机和活力。本次运动会为广大师生搭建了展示个性、特长和能力的舞台,是对我校广大师生身体素质、竞技水平的考验,也是参赛选手团队意识、拼搏精神的综合展示。希望运动员在比赛中挑战自我、追求卓越;裁判员严守规程、公正裁判;各位工作人员履职尽责、热情服务,确保各项比赛的顺利进行。

2018 级工商管理学院电子商务 3 班学生牛堃代表学生运动员宣誓,体育教学部教师张仰代表裁判员宣誓。校长赵继红宣布运动会开幕。

校运会是展现我校师生竞技风采、奋力拼搏精神的体育盛事。本届运动会设置有 18 个教工项目,29 个学生项目,有跑步、跳高、跳远、跨栏、铅球等竞技项目的比赛,还有钻呼啦圈、木棍绕圈、神龙摆尾、穿衣

服接力等趣味性比赛。两天的赛程,共有 2000 人次参加了比赛。每一次起跑、每一次跨栏、每一次交接棒,师生们的身影都是那么活力矫健,眼神都是那么坚定自信,言语都是那么鼓舞人心。师生们同场竞技,相互鼓励,你为我呐喊,我为你助威,赛场上尽显个人拼搏的奋勇和团队协作的默契。

4月17日下午 5:10,运动会闭幕。挥洒汗水,收获喜悦。2018 级机电工程学院代表队获得团体第一名,2018 级信息工程学院代表队、2018 级工商管理学院代表队分别获得团体第二和第三名。精神文明奖被 2017 级机电工程学院代表队、2017 级信息工程学院代表队、2018 级信息工程学院代表队、2018 级人文与公共管理学院和思政部代表队摘取。

5:30,随着所有参赛人员的离场,这次运动会划上了圆满的句号。师生们拼搏的身影、文明的举止,留在了干净整洁的操场上……

